
BNSP AUCTION-SEPTEMBER 29, 2019 
2nd Floor Tropical Hut Rest., Panay Ave.,  
corner Scout Borromeo, Quezon City 
 

LOT NO.           DESCRIPTION                          COND.                            TIPO        DID 

         SPAN-PHIL.                                                                          PHP 

01 Spanish - PI 10 Centavos 1868 Isabel II F 300  

02 Spanish - PI 20 Centavos 1867 Isabel II F/VF 750  

03 Spanish - PI 20 Centavos 1868 Isabel II VF 280  

04 Spanish - PI 50 Centavos 1868 Isabel II VF/XF 750  

05 Spanish - PI 10 Centavos 1885 Alfonso XII VF+ 320  

06 Span-Phil. 10 Centavos 1885 Alfonso XII VF+        290  

07 Span-Phil. 20c Alfonso XII 1884 EF 1,850  

08 Span-Phil. 20 Centavos 1885 Alfonso XF 300  

09 Spanish - PI  20 Centavos 1885 Alfonso XII VF       300  

10 Span-Phil. 50c 1880 Alfonso XII, Rare VF 900  

11 Spanish - PI 50 Centavos 1885 Alfonso XII VF/XF 700  

12 Span-Phil. 50c Alfonso XII 1885 AU/UNC 1,700  
 

       US-PHIL & CULLION 

13 USPI 1903 1/2C UNC –  P900  

14 US-PI  1/2 Centavo 1903  F 240  

15 US-PI  1/2 Centavo 1903 VF/XF 650  

16 USPI 1903 1C XF -  P450  

17 USPI 1904 1C UNC -  P850  

18 USPI 1905 1C UNC -  P850  

19 USPI 1908 1C VF -  P350  

20 USPI One Centavo 1909s -  800  

21 USPI One Centavo 1911s -  300  

22 USPI 1911 1C UNC -  P850  

23 USPI 1914 1C UNC -  P850  

24 USPI One Centavo 1915s Key date -  800  

25 USPI 1915 1C VF -  P350  

26 US-PI  One Centavo 1918-S F 100  

27 USPI 1919 1C XF -  P450  

28 USPI One Centavo 1920s Key date  800  

29 US-PI  One Centavo 1920 (P) F 100  

30 USPI 1921 1C AU -  P650  

31 USPI 1922 1C VF -  P350  

32 USPI 1925 1C XF   P450  

33 US-PI One Centavo 1926-S F 100  

34 USPI 1926 1C UNC   P850  

35 USPI 1929 1C UNC   P850  

36 USPI 1932 1C UNC   P850  

37 USPI 1933 1C UNC   P650  

38 USPI 1936 1C UNC   P650  

39 USPI One Centavo 1936   300  

40 USPI One Centavo 1936   300  

41 USPI One Centavo 1937   300  

42 USPI One Centavo 1937   300  

43 US-PI One Centavo  1940- MF/VF 100  

44 US-PI One Centavo 1941-MF/VF 100  

45 US-PI  One Centavo  1944-S Full Commonwealth 
unc 

100  

46 US-PI 5 Centavos 1903 F+ 100  

47 US-PI 5 Centavos 1904 VG 70  

48 US-PI 5 Centavos 1935-M VF 125  

49 US-PI 5 Centavos 1938-M VF 100  

50 US-PI 5 Centavos 1945-S unc 100  

51 US-PI  10 Centavos 1903-S Scarce Mint Mark 300  

52 US-PI 10 Centavos 1903 VF 140  

53 US-PI 10 Centavos 1904-S XF 200  

54 US-PI 10 Centavos 1907 (P) VF 175  

55 US-PI 10 Centavos 1908-S F/VF 125  

56 US-PI 10 Centavos 1913-S VF 150  

57 US-PI 10 Centavos 1929-M VF/XF 150  

58 US-PI 10 Centavos 1935-M Au 225  

59 US-PI 10 Centavos 1938-M Au/unc 200  

60 US -Phil 10 pcs, 10c  BU  coins BU 500  

61 US-PI 20 Centavos 1907 (P) 180  

62 US-PI 20 Centavos 1909-S Key date Low Mintage 225  

63 US-PI 20 Centavos 1910-S Low Mintage 200  

64 US-PI 20 Centavos 1912-S 180  

65 US-PI 20 Centavos 1914-S 180  

66 US-PI 20 Centavos 1915-S Low Mintage 180  



67 US-PI 20 Centavos 1937-M Au 280  

68 USPI 1938 20C BU -  P350  

69 US-PI 20 Centavos 1938-M XF 180  

70 US-PI 20 Centavos 1941-M unc 250  

71 US-PI 20 Centavos 1944-D unc 180  

72 US-PI 50c 1958 50  

73 US-PI 50C 1907 AU 3,000  

74 US-PI 50C 1907 AU 3,000  

75 US-Phil. 50C 1909-S VF 700  

76 US-PI 50 Centavos 1918-S Inverted "S" Scarce 
F/VF 

500  

77 US-PI 50 Centavos 1920 The lowest mintage in 
the series XF 

650  

78 US-PI 1945 S/S 50 Centavos  1,500  

79 US-PI 1903s Peso UNC  4,500  

80 US-Phil. One Peso 1903-P VF 2,650  

81 US-Phil. One Peso 1903-P EF/AU 4,800  

82 US-PI 1907s Peso AU  700  

83 US-Phil. One Peso 1907-S AU 1,200  

84 US-PI 1 Peso 1907 AU 2,500  

85 US-PI 1 Peso 1908 AU 2,500  

86 US-PI 1908s Peso AU  700  

87 US-Phil. One Peso 1908-S EF/AU 900  

88 US-PI 1909s Peso AU  700  

89 US-Phil. One Peso 1909-S AU 1,100  

90 US-Phil. One Peso 1910-S AU 1,500  

91 US-Phil. One Peso 1910-S VF 850  

92 US-PI 1910s Peso XF  900  
 

93 Culion ½ centavo 1913 EF 450  

94 Culion One Peso 1913 Thick Planchet VF/XF 2,000  
 

         COMMEMORATIVE & PROOF/ABL SET 

95 1936 50C Quezon-Murphy UNC 7,000  

96 One Peso 1936 Quezon-Roosevelt AU 
Obverse/Salvage at Reverse only -  

3,500  

97 One Peso 1936 Quezon-Murphy XF -  8,000  

98 R.P. 50 Centavos 1947-S McArthur Silver unc 700  

99 1947 50c Gen. MacArthur, 2 pcs. UNC 1,300  

100  ABL 1975 Set of (2) 25 & 50 Piso UNC 1,350  

101  ABL 1975 Proof 50 Piso Bust of Marcos  1,850  

102  IMF 1976 Set of (2) 25 & 50 Piso UNC 1,350  

103  IMF 1976 Proof 50 Piso 1,600  

104  ABL 1977 Set of (2) 25 & 50 Piso 1,500  

105  ABL 1878-1978 Quezon, Set of (2) 25 & 50 
Piso UNC 

1,350  

106 ABL 1878-1978 Quezon, Set of (2) 25 & 50 
Piso Proof UNC 

4,200  

107 Year of the Child 1979 Set of (2) 25 & 50 Piso 
UNC 

1,350  

108 1880-1980 MacArthur, Leyte Landing 25 Piso 
UNC 

1,400  

109 1880-1980 MacArthur, Leyte Landing 25 Piso 
Proof 

4,200  

110 1981 Pope Jhon Paul II Set of (2) 25 & 50 Piso 
UNC 

2,200  

111 1981 Pope Jhon Paul II 50 Piso UNC 1,900  

112 1981 Pope Jhon Paul II 50 Piso Proof 6,800  

113 1896-1996 Rizal 500 Piso 100th Anni. w/ box 
Proof  

3,800  

114 500 Peso 1896-1996 Jose Rizal Martyrdom, 
silver 92.5%, 28.28g, 38.60mm, in box Proof 

3,500  

115 PHILIPPINES 1997 5P ROYAL CANADIAN 
MINT UNC -  

P850  

116 PHILIPPINES 1998 5P ROYAL CANADIAN 
MINT UNC   

P850  

117 KM-274 1898-1998 500 Peso Carlos P. 
Romulo Centennial  Silver 92.5  28.28 grams 
dia. 38.60 mm. w/box Proof 

6,300  

118 ABL 1975 1c up to 50 Piso BU  1,950  

119 ABL 1975 1c up to 50 Piso UNC  1,900  

120 ABL 1976 1c up to 5 Piso Set of (6) UNC 120  

121 ABL 1978 1c up to 5 Piso Set of (6) UNC 150  

122 ABL 1979 1c up to 5 Piso Set of (6) UNC 150  

123 ABL 1980 1c up to 5 Piso Set of (6) UNC 150  

124 ABL 1981 1c up to 5 Piso Set of (6) UNC 150  

125 BPI, Proof 1.oz, .999, Pesos Fuertes 1852 
Commemorative 150th Anni. Silver w/ box 

2,800  



126 1976 ABL FRANKLIN MINT SET 1C-5P  P350  

127 1878 - 1978 Quezon Monument 25 Pesos  BU         700.00  

128 1878 - 1978 President Manuel L Quezon 50 
Pesos BU 

950.00  

129 1880-1980 MacArthur 25 Piso Leyte Landing 
BU      

1,600.0  

 

130  ABL 1978 1c up to 5 Piso Set of (6) UNC 250  

131  ABL 1979 1c up to 5 Piso Set of (6) UNC 250  

132 1878-1978 Quezon Monument 25 Pesos UNC         700.00  

133 1878 - 1978 President Manuel L Quezon 
50Pesos  BU 

800.00  

134 1979 US Conference/PICC MANILA 25 Pesos    
UNC         

700  

135 1979 Pandaigdig na Taon ng mga Bata 50 
Pesos  BU   

800  

 

136 1997 P5.00 mint by CANADA  Scarce BU 750.00  

137 1591-1991 IKA-400 TAON NG ANTIPOLO, RIZAL 190.00  
 

138 R.P. Lots 1958-1964 Mixed Date One to Ten 
Centavos VF/UNC 

65  

139 R.P. One Peso 1970 Pope Paul VI visit to the 
Philippines unc silver 

1250  

140 R.P. 1981-FM One Centavos to 5 Pesos Set of 6 
unc 

250  

141 2 Pesos 1983 Andres Bonifacio (Decagon) in 
Capsule & Box (Compliments of JAIME C. LAYA)  
BU -  

250  

142 Box & COA (Only) of 1991 MANILA XVI SEA 
GAMES coin  

600  

143 Box & COA (Only) of 5000Piso 1977 Gold coin   500  

144 Box only for Ramos Gold coin   200  
 

145 1992 CB Flora and Fauna coins 1, 25 & 50c, 1, 2  

& 5 piso1 piso 1942-1992 araw ng Kagitigan, & 2 

piso ika 100 taon Manuel Roxas 

650.00  

146 1993 CB Flora and Fauna coins 10, 25 & 50c, 1, 

2  & 5 pesos SCARCE 
550.00  

147 1994  Last issue CB  Flora and Fauna  coins 

10, 25 & 50c, 1, 2 & 5  pesos  Scarce Low 

Mintage 

650.00  

148 1995  6 coin mint set 1, 5, 10 &25c , 1 & 5 piso 

in 3.5” X 4.5” folder First BSP coins issue UNC 
750.00 

 
 

149 1996  6 coin mint set 1, 5, 10 &25c , 1 & 5 piso in 3.5” 

X 4.5” folder UNC 
750.00 

 
 

150 1997  6 coin mint set 1, 5, 10 &25c , 1 & 5 piso in 3.5” 

X 4.5” folder UNC 
750.00 

 
 

151 1998  5 coin mint set 1, 5 & 25c, 1 & 5 piso in 3.5” X 

4.5” folder UNC 
750.00 

 
 

152 1999  5 coin mint set 1, 5 &25c , 1 & 5 piso in 3.5” X 

4.5” folder UNC 
750.00 

 
 

153 2000   5 coin mint set 1, 5, & 25c, 1 & 10 piso in  3.5” 

X 4.5”  folder 
750.00 

 
 

154 2001  7 coin mint set 1,5,10& 25c, 1, 5& 10 piso in 

3.5”x 4.75”  folder UNC 
750.00 

 
 

155 2002  7 coin mint set 1,5,10& 25c, 1, 5 &10 piso in 

3.5”x 4.75” folder UNC 
750.00 

 
 

156 2003   5 coin mint set  5, &  25c, 1, 5 &10 piso in  3.5” 

X 4.5”  folder UNC 
750.00 

 
 

157 2004   5 coin mint set  5, &  25c, 1, 5 &10 piso in  3.5” 

X 4.5”  folder UNC 
750.00 

 
 

158 2005  7coin mint set 1,5,10& 25c, 1, 5&10 piso in 

3.5”x 4.75”  folder Error in packing 25c & 1 piso are 

2004 UNC 

750.00 

 
 

159 2006  7 coin mint set 1,5,10& 25c, 1, 5 &10 piso in 

4.5”x 5.75” folder BU 
1,600.

00 
 

160 2007   5 coin mint set 1, 5, 10 & 25c & 1 piso in 3.5”x 

4.5” folder UNC 
750.00 

 
 

161 2008   5coin mint set 5, 10 & 25c & 1 & 10 piso in 

3.5”x 4.5” folder Error in packing 25c & 1 piso are 

2004 UNC 

750.00 

 
 

162 2009   5 coin mint set  5, 10 & 25c, 1 & 5 piso in 3.5”x 

4.5” folder UNC 
750.00 

 
 

163 2010  6 coin mint set 5, 10 & 25c, 1, 5 & 10 piso in 

3.5”x 4.75”  folder UNC 
750.00  

164 2011  8 coin mint set 1c, 5, 10 & 25c, 1, 5 & 10 piso 

with 1 piso1861 - 2011 Rizal 150 years  in 3.5”x 4.75”  

folder UNC 

750.00  



165 2012  7coin mint set 1,5,10& 25c, 1, 5& 10 piso in 

3.5”x 4.75”  folder UNC 
750.00  

166 2013  7coin mint set 1,5,10& 25c, 1, 5 & 150th year 

Andres Bonifacio10 Piso in 3.5”x 4.75”  folder UNC 
750.00  

167 2014  8coin mint set 5,10& 25c, 1, 5 & 10 piso 150th 

year Apolinario Mabini,  5 piso 70th year Leyte 

Gulf Landing & 5 piso Bagong Bayani in 3.5”x 4.75”  

folder UNC 

750.00  

168 2015  7coin mint set 5, 10 & 25c, 1, 5 & 10 piso 

with 10 piso 1865 - 20151865 - 2015 Gen. Miguel 

Malvar  in 3.5”x 4.75”  folder UNC 

750.00  

 

169 Phil. Numismatic History: Phil. Last 5 Piso Bank 

note / First 5 Piso Coin in nice presentation folder 

UNC 

450.00  

 

170 1985 New Zealand Elizabeth II Proof coin set 
7pcs. Coin in holder,   

1,800  

 

           ERROR 

171 1775 Mo 1 Real Error coin “CCAROLUS”  8,000  
   

           WORLD COIN 

172 ARGENTINA. Un Peso. 150th Anniversary coin 
1810-1960 - 25th of May also known as "Día de 
la Revolución de Mayo"  Anniversary of the First 
Independent Government in Buenos Aires. 
Copper.  AU 

300.00  

173 AUSTRALIA. 1943. (WW2 time) 1 Shilling.  
George VI.  Silver.  XF 

300.00  

174 AUSTRALIA. 1948. Half Penny.  George VI.  
Copper.  XF/AU 

200.00  

175 AUSTRALIA. 1955.  Half Penny.  Elizabeth II.  
Copper. XF 

650.00  

176 Austria 1965 10 Schilling PROOF   400  

177 Austria One Thaler 1780 Queen Maria Theresa 
Crown Size Silver unc 

1200  

 

178 BELGIUM.  1960. 10 Francs.  Silver. AU 550.00  

179 Belgium 20 Francs 1953 BU   300  

180 Borneo 5 Cents 1940-H VF 125  

181 Canada 10 Cents 1919 George V F/VF Silver 145  

182 Canada 25 cents 1867-1967 “Cougar”  BU –  300  

183 Canada One Dollar 1939 George VI Silver Crown 
Size XF 

950  

184 Canada One Dollar 1858-1958 British Columbia  
BU  

1,300  

185 Canada One Dollar 1966 “Canoe”  BU  1,300  

186 Canada 5 Dollars 1988 Maple Leaf  BU  1,100  
 

187 Chile 10 Centavos 1936 Santiago Au/unc 150  

188 CHILE, Santiago.  1866.  20 cent. (Die Break). 
Silver.  VF/XF 

350.00  

189 CHILE, Santiago.  1919.  20 cent.  Silver.  VF/XF 300.00  

190 CEYLON (Sri Lanka). 1968. 2 Rupees. Food & 
Agriculture Organization (F.A.O.) Issue.  Copper-
Nickel.  AU 

450.00  

191 China Empire ND (1796-1820) One Cash 
Yunnanfu Mint  VF 

180  

192 China 20 cents Yunnan 1949 Provincial Capitol 
Silver Au 

650  

193 EAST AFICA.  1952.  10 cents.  Bronze.  AU/UNC 1,000.00  

194 France 10 |Centimos 1854 - Napoleon III F 125  

195 10 Francs 1968 UNC 900  

196 FRANCE.  1952(B). 20 Francs.  Alumminum-
Bronze.  XF/AU 

300.00  

197 France One Franc 1904 Silver VF 270  

198 France 5  Francs 1950-B Liberty Head XF/Au 75  

199 French Indo-China 10 Cents 1922 Seated Liberty 
F Silver 

190  

200 French New Caledonia One Franc 1981 - I.E.O.M. 
Scarce unc 

75  

201 FIJI.  1936.  Penny.  Copper-Nickel.  UNC. 500.00  

202 Germany One Reichsmark 1936-G Hindenburg 
VF Silver 

135  

203 Germany 5 Reichsmark 1936-G Hindenburg VF 
Silver 

550.  

204 Germany 10 Mark 1237-1987 commemorating 
750th Anniversary of Berlin Silver unc 

500.  



205 Great Britain 3 Pence 1896 Queen Victoria F/VF 
Silver 

185  

206 Great Britain 3 Pence 1912  George V VF Silver 185  

207 Great Birtain One Penny 1938 George VI VF+ 100  

208 Great Britain One Shilling 1933 George V Silver 
VF+ 

260  

209 GREAT BRITAIN.  1935.  1 Florin.  Silver.  AU 500.00  

210 GREAT BRITAIN.  1939.  1 Shilling.  Silver.. AU 250.00  

211 GREAT BRITAIN.  1944.  2 Shillings.  Silver. UNC. 500.00  

212 GREAT BRITAIN.  1945.  2 Shillings. Silver.  UNC 700.00  

213 GREAT BRITAIN.  1956.  1 Shilling.  Copper-
Nickel.  XF 

100.00  

214 GREAT BRITAIN.  1960.  Half Penny.  Copper.  
VF/XF 

300.00  

215 Hongkong 5 cents 1888 Queen Victoria VF Silver 135  

216 Hongkong 10 Cents 1888 Queen Victoria VF 
Silver 

190  

217 INDIA.  1907.  1 Rupee.  Edward VII.  Silver.  VF 750.00  

218 INDIA.  1942.  Half Rupee.  George VI.  Silver,  
VF/XF 

500.00  

219 Italy 500 Lire 1960-R Silver Au 500  

220 1966 L500 Italiana UNC  800  

221 Japan 50 Sen Yr 12 (1923) VF Silver 240  

222 Japan 50 Sen Yr 3 (1914) Key date Silver VF+ 900  

223 Japan, Tokyo Olympic 1000 Yen 1964 UNC 950  

224 Kuwait 5 Dinars 1961-1981 20th Anniversary of 
Independence Silver proof unc 

900  

225 MALAYA.  1939.  10 Cents.  George VI.  Silver.  XF 650.00  

226 Mexico 1/2 Real 1752-Mo Dos Mundos with 
C/M Ferdin VI   VF 

400  

227 Mexico One Centavo 1900-M  VF+ 250  

228 Mexico One Centavo 1924-Mo VF 4,500  

229 Mexico 8 Reales 1739 Dos Mundos (Don Felipe 
Hidalgo Collection) Space Filler Authenticity can 
not be confirmed  Au 

380  

230 Mexico 50 Centavos 1920-M Silver VF+ 1,400  

231 Mexico 1806 N.S.D. Guadalupe, Silver 1,350  

232 Mexico 8 Reales 1863-Mo Zacatecas VF Silver  1,400  

233 Mexico Un Pesos 1900-FZ Silver Au/unc 500  

234 Mexico 5 Pesos 1955-Mo Hidalgo XF/Au Silver 250.00  

235 NETHERLAND.  1958.  1 Gulden.  Silver.  AU 500.00  

236 Netherlands One Gulden 1928 Queen 
Wilhelmina Silver F/VF 

300  

237 Netherlands 10 Gulden 1945 - 1970 25th Anniv. 
Of Liberation WWII Silver unc 

800  

238 New Zealand One Shilling 1934 George V Silver 
VF 

300  

239 NEW ZEALAND.  1934.  6 Pence. George V.  Silver.  
VF+ 

500.00  

240 NEW ZEALAND.  1937.  1 Shilling.  George VI.  
Silver.  VF+ 

500.00  

241 Papua New Guinea One Shilling 1938 XF/Au 
Silver 

300  

243 PORTUGAL.  1966.  1 Escudo.  Copper-Nickel.  XF 250.00  

244 St. Helena and Ascension 2 Pence 1998 Small 
Island in West Coast of Africa Red Bu 

75  

244 Southern Rhodesia One Crown 1953 Silver Au 750  

245 Spain 4 Maravedis 1847-JA Queen Isabel II VF 230  

246 Spain 8 Maravedis 1820-J Ferdin VII F/VF 250  

247 Spain 8 Maravedis 1855 Isabel II VF Hi in  
Catalog 

150  

248 Spain Un Peseta 1882 (82) Alfonso XII VF 350  

249 Una Peseta 1896 P.G.-V Alfonso XIII AU 650  

250 5 Pesetas Alfonso XII 1877 1,500  

251 5 Pesetas Amadeo I 1871 1,500  

252 5 Pesetas Alfonso XIII 1892 1,500  

253 5 Pesetas Alfonso XIII 1892 1,500  

254 5 Pesetas Espana 1870 1,500  

255 SWITZERLAND.  1932.  5 Francs.  Silver.   750.00  

256 U.S.S.R.  1923.  15 Kopeks.  Silver.  XF/AU 400.00  

257 US 5 Cents 1901 Liberty Head VF 200  

258 US 5 Cents 1907 Liberty Head F/VF 150  

259 US Quarter Dollar 1895 Barber F 220  

260 US Morgan One Dollar 1900-0 EF+ 1,600  

261 US Morgan Dollar 1897 AU 1,450  

 



262 FRENCH INDO CHINA 1900 UNC -  P1,200  

263 RUSSIA: 1914 1 KOPEK UNC -  P450  

264 USA: 1892 INDIAN HEAD CENT UNC -  P800  

265 USA: 1901 INDIAN HEAD CENT UNC -  P800  

266 USA: 1903 INDIAN HEAD CENT UNC -  P800  

267 USA: 1906 INDIAN HEAD CENT UNC -  P800  

268 USA: 1883 LIBERTY  NICKEL UNC, 
IMPROPER ALLOY MIX -  

P1,200  

           RARE COINS  

269 Great Britain ½ Crown 1676 Fourth Bust of 
Charles II Counterstamp “WG”, KM-438.1 Rare 
F/VF 

9500  

270 Net:herlands, 1768 Ducation BELG PRO: WEST 
F: MO: NO. ARG. CONFOE, KM-16, Rare in this 
condition AU/UNC 

25,000  

 

           PATTERNS 

271 PHILIPPINES.  1967. 10 Centavos.  Obv - Imelda 
Marcos Bust.  Rev -   Central Bank of the 
Philippines 1967, Center - 10 Centavos.  [Note: 
"Centavos" not "Centimos"]. (Unlisted). Copper.  
BU 

5,000.00  

272 PHILIPPINES.  1967.  25 Centimos.  Juan Luna 
Bust.  Copper.  BU 

3,500.00  

273 PHILIPPINES.  1966. 50 centimos.  Ferdinand E. 
Marcos Bust.   Copper.  BU 

3,500.00  

 

           COMMEM. COINS, MEDALS & PIN 

274 1998 (Philippine Centennial) Heroes 
Commemorative Coin Collection (10-coins in 
Presentation Folder) -  

2,000  

275 For Service Visayan Campaign Medal Pattern  550  

276 2 pcs. Pin Medal, Adorador Nocturn Filipino 
Veterano, Bronze & Enamel, Scarce 

800  

 

277 PNAS Medal 1896-1996 Bronze K.K.K. 380  

278 PNAS Medal 1896-1996 Silver K.K.K. 1,400  

279 PNAS Medal (1896-1996) 100th Anniv. 
Revoution bronze100 pcs. Mintage (Die 
destroyed) Very Rare UNC 

550.00  

280 PNAS Medal (1896-1996) 100th Anniv. 
Revolution silver plated100 pcs. Mintage (Die 
destroyed) Very Rare UNC 

550.00 
 

 

281 Roman Coin Large Bronze OVB Kingshead Rev 
Running Horse VG 

200  

282 Medal ND St. Vincent De Paul Friez Pour Nous + 
Bronze with loop 

350  

283 Medal R.P. 1954-1955 Police Christmas Festival 
and Fair with Seal of Manila with loop shield 
shape bronze 

800  

284 Medal Canada Montreal Expo 67 Rev United 
States Pavilion 35mm bronze 

200  

285 Medal US Abraham Lincoln inaugurated 1861 - 
1865 Assassinated bronze  

300  

286 Medal Bust of Pres. Marcos and Imelda Rev. 
R.P. Seal Inauguration Dec. 30, 1965 35mm by J. 
J. Tupaz  with loop bronze Au 

800  

287 Medal The Coronation of Her Majesty Queen 
Elizabeth II 1953 OVB Queen Bust unc 

280  

 

           TOKENS 

288 Philippine Transportation Token B679. MANILA 
ELECTRIC COMPANY Second Class Fare   

500  

289 Philippine Merchants Token B321. Philippine 
Long Distance Telephone Co. (PLDT)  AU  

500  

 

290 Token, 1 Manila 1916 Rev. Rizal Cement Co. 
Bronze, Scarce 

700  

 

           BANKNOTES 
           PNB TREAS.BPI VICTORY ENGLISH PIL. ABL 

291 PNB 1916 5 Pesos Mercado-Concepcion SN 
*107394-A, Scarce VF  

8,000  

292 PNB 1916 5 Pesos Mercado-Concepcion 
SN.A2193947-A VF+ 

500  

293 BPI 10 Pesos 1933 Garcia - Campos S. No. 
E106355E VF 

700  

294 Victory, 20 Pesos Osmena-Hernandez, 
SN.F00024197 F+ 

400  

 



295 CB Fractional Notes, 6 pcs. 5c, 2pcs. 10c, 3 pcs. 
20c  

100  

296 CB 5 Pesos Macapagal-Castillo SN*1403092 
VF/EF 

50  

297 CB 50 Pesos Magsaysay-Cuaderno SN.022290 
VF+ 

150  

 

298 Phil. National Bank 50 Centavos 1917 
Emergency Circulating Note VF 

1,200  

299 US-PI One Peso Victory O/P C.B.P. Osmena-
Hernandez VF 

120  

300 US-PI Star Note One Peso Victory Trea. 
Certificate F00014228*   VF 

1,000  

301 US-PI 10 Pesos Victory  S. No. F17726419 
Osmena-Hernandez F/VF 

600  

302 Victory “CB Overprint” 10 Pesos F16326051   900  

303 Victory 20 Pesos Osmena-Hernandez 
F07096564  

900  

304 Victory 20 Pesos Osmena-Hernandez 
F01828078  

900  

305 US-PI 20 pesos Victory S. No. F13139185 
Osmena - Hernandez VF 

750  

 

306 English Series - 5 centavos, 
Magsaysay/Cuaderno sig. Ser# TN 157591    CU 

100.00  

307 English Series - 10 centavos, 
Magsaysay/Cuaderno sig. Ser# QS 656040    CU 

100.00  

308 English Series - 20 centavoes, 
Magsaysay/Cuaderno sig. Ser# GO 257320    CU 

100.00  

309 English Series - 50 centavos, 
Magsaysay/Cuaderno sig. Ser# AV 710083    CU 

100.00  

310 English Series. Half Peso, Garcia/Cuaderno sig.  
Ser# BK 050219     CU 

500.00  

311 English Series. 1 Peso. Macapagal/Castillo sig.  
Ser # KC 468677   UNC 

150.00  

312 English Series. 1 Peso. Replacement Note.  
Marcos/Castillo sig.  Ser # *2756776.  UNC. 

500.00  

313 English Seris.  1 Peso.  Marcos/Calalang sig.  Ser 
# XM 617746.  UNC 

150.00  

314 CB One Peso Quirino- Cuaderno SN. 
BM073442 AU 

450  

315 CB One Peso Marcos-Calalang SN. VF691741 
UNC 

100  

316 CB 5 Pesos Macapagal-Castillo SN.*1424017 
UNC 

180  

317 English Series 5 pesos Marcos-Licaros SN# 

FD289753 CU 
120.00  

318 English Series 20 peso Macapagal-Castillo SN# 

DJ759184 CU 
120.00  

319 CB 50 Pesos Macapagal-Castillo SN. N007152 
UNC 

130  

320 CB 50 Pesos Quirino- Cuaderno SN. A001337 
UNC 

280  

321 English Series.  200 Pesos.  Quirino/Cuaderno 
sig.  Low Serial # A 001740.  UNC. 

800.00  

 

322 Filipino Series.  1 Piso.  Marcos/Calalang sig.  Ser 
# A 040430 [Scarce, 750,000 printed only, 
whereas Marcos/Licaros 166million printed)  
UNC 

200.00  

323 R.P. One Peso Marcos - Calalang Au 100  

324 Pilipino Series 1Peso ovpt.Gen.Miguel Malvar 

100th year 1865-1965  UNC 
250.00  

325 Pilipino Series 5 Piso ovpt. Gen Antonio Luna 

100th year 1866-1966 UNC 
250.00  

326 Pilipino Series 5 Piso ovpt. Phil.Centennial (23th 

PNAS Convention) UNC 
250.00  

327 Pilipino Series (Davi 19) 10Piso (1,750 printed) 

rare SN#AC303745 CU 
450.00  

328 Pilipino Series  single outline 50 PESO Licaros 

SN#Y989457 CU 
180.00  

329 Pilipino Series double outline 100 PESO 

CalalangSN# A044540 CU 
270.00  

 

330 R.P. Pilipino Series 20 Pesos Marcos - Licaros cu 160  

331 Pilipino Series 10P Marcos-Calalang P699501   
UNC  

80  

332 Pilipino Series 20P Marcos-Licaros R222896   
UNC   

200  



333 Pilipino Series 100P Marcos-Calalang A028862   
UNC   

250  

 

334 Pilipino Series 1 Peso Marcos-Calalang 
SN.A998959 UNC 

80  

335 Pilipino Series 1 Peso Marcos-Licaros SN. 
GB042999 UNC 

80  

336 Pilipino Series 5 Pesos Marcos- Calalang SN. 
A002168 Type -3 UNC 

70  

337 Pilipino Series 5 Pesos Marcos- Licaros SN. 
L004019 Type -3 UNC 

70  

338 Pilipino Series 5 Pesos Marcos- Licaros SN. 
Y503639 Type -2 UNC 

70  

339 Pilipino Series 10 Pesos Marcos- Licaros SN. 
AC538631 Type -2 UNC 

80  

340 Pilipino Series 10 Pesos Marcos- Calalang SN. 
P699947 Type -3 UNC 

80  

341 Pilipino Series 10 Pesos Marcos- Licaros SN. 
R048210 Type -3 UNC 

80  

342 Pilipino Series 20 Pesos Marcos- Licaros SN. 
R040842 Type -3 UNC 

250  

343 Pilipino Series 20 Pesos Marcos- Calalang SN. 
A222777 Type -3 UNC 

300  

344 Pilipino Series 20 Pesos Marcos- Licaros SN. 
AH035979 Type -2 UNC 

150  

345 Pilipino Series 50 Piso Marcos- Licaros 
SN*112639 Type -2 UNC 

450  

346 Pilipino Series 50 Piso Marcos- Licaros SN. 
Z413141 Type -2 UNC 

130  

347 Pilipino Series 50 Piso Marcos- Licaros 
SN.Q391283 Type -3 UNC 

120  

348 Pilipino Series 50 Piso Marcos- Calalang SN. 
*006284 Type -3 UNC 

350  

349 Pilipino Series 100 Piso Marcos- Calalang SN. 
A008599 Type -3 UNC 

200  

350 Pilipino Series 100 Piso Marcos- Licaros 
SN.B000347 Type -3 UNC 

300  

 

351 ABL 2P Marcos-Licaros Light Seal GV280609   
UNC  

50  

352 ABL Series.  2 Piso. Replacement Note.  Marcos 
Licaros sig.  Dark Seal. Black Ser# * 5 955801    
CU 

350.00  

353 ABL Series.  2 Piso. Replacement Note.  
Marcos/Laya sig.  Dark Seal. Black Ser# * 6 
509820    CU 

350.00  

354 ABL Series.  2 Piso. Replacement Note.  
Marcos/Laya sig.  Dark Seal. Red Ser# * 0 
016737    CU 

350.00  

355 R.P. ABL 2 pesos O/P 1981 Pope John Paul visit 
cu 

150  

356 ABL Series.  5 Piso.  Replacement Note.  
Marcos/Licaros sig.  Light Seal.  Ser# * 187215.  
Scarce.   CU 

500.00  

357 ABL Series.  5 Piso.  Replacement Note.  
Marcos/Fernandez sig.  Dark Seal.  Red Ser# * 2 
179944.    CU 

450.00  

358 ABL 5P Marcos-Licaros Light Seal EV723747   
UNC   

60  

359 ABL 10P Marcos-Licaros Light Seal EF514176   
UNC   

70  

360 ABL 20P Marcos-Fernandez VF320722   UNC  100  

361 ABL 20P Marcos-Laya RG308592 (RG & RJ were 
used to show why RH is a Sneaker Note) Scarce   
UNC   

500  

362 ABL 50P Marcos-Fernandez TK080500   UNC  120  
 

363 ABL P10, P50 & Pil. Ser. P100  300  
 

           ABL TYPE 

364 ABL 2 Piso Marcos-Laya Red SN.*0684617 
Type-4 UNC 

60  

365 ABL 2 Piso Marcos-Laya Red SN. FX000077 
Type-4 UNC 

50  

366 ABL 2 Piso Marcos-Laya ovpt. Blk. SN. 
RY507377 Type-4 UNC 

50  

367 ABL 2 Piso Marcos-Laya ovpt. Blk.SN.*6213917 
Type-4 UNC 

50  

368 ABL 2 Piso Marcos-Licaros Blk. SN DN770007 
Type-3 UNC  

50  

369 ABL 2 Piso Marcos-Licaros Blk. SN *534857 
Type-3 UNC  

60  

370 ABL 5 Piso Marcos-Laya Red SN *0018985 
Type-4 UNC  

60  



371 ABL 5 Piso Marcos-Fernandez Red SN 
*2391603 Type-4 UNC  

70  

372 ABL 10 Piso Marcos-Fernandez Blk.SN 
*4269078 Type-4 UNC  

80  

373 ABL 10 Piso Marcos- Licaros Blk. SN*717180 
Type-3 UNC 

100  

374 ABL 10 Piso Marcos- Laya Blk. SN.SA666555 
Type-4 UNC 

60  

375 ABL 10 Piso Marcos- Laya Blk. SN*3291069 
Type-4 UNC 

60  

376 ABL 10 Piso Marcos- Fernandez Red SN. 
A228877 Type-4 UNC 

60  

377 ABL 10 Piso Marcos- Fernandez Red SN. 
*199832 Type-4 UNC 

150  

378 ABL 20 Piso Marcos- Licaros Blk. SN. *951350 
Type-3 UNC 

150  

379 ABL 20 Piso Marcos- Laya Blk. SN. UL764381 
Type-4 UNC 

70  

380 ABL 20 Piso Marcos- Licaros Blk. SN. 
DG015655 Type-3 UNC 

70  

381 ABL 20 Piso Marcos- Licaros Blk. SN. 
NP018593 Type-4 UNC 

80  

382 ABL 50 Piso Marcos- Licaros Blk. SN. 
FU020737 Type-4 UNC 

100  

383 ABL 50 Piso Marcos- Fernandez Blk. SN. 
TS206098 Type-4 UNC 

100  

384 ABL 50 Piso Marcos- Laya Blk. SN. RE534818 
Type-4 UNC 

80  

385 ABL 50 Piso Marcos- Licaros Blk. SN. 
FW011673 ovpt.Type-4 UNC 

150  

386 ABL 50 Piso Marcos- Licaros Blk. SN. 
AA216303 & EX038920 2 pcs. Red & Brown 
signature.Type-3 UNC 

300  

387 ABL 100 Piso Marcos- Licaros Blk. 
SN.CM005300 Type-4 UNC 

180  

388 ABL 100 Piso Marcos- Fernandez Blk. 
SN.*4552864 Type-4 UNC 

150  

389 ABL 100 Piso Marcos-Laya Blk. SN.HN339933 
Type-4 UNC 

200  

 

390 New Design Series. 5 Piso. Replacement Note.  
Ramos/Singson sig.  Red Ser# 0 307301.  CU 

150.00  

391 New Series 5 Pesos Cory Fernandez ovpt 

KABABAIHAN PARA SA KAUNLARAN  SN # 

YS444125 UNC 

110.00  

 

392 R.P. NDS 5 pesos O/P 1987 II Plenary Council of 
the Phil. Cu 

100  

393 NDS 20 Pesos Cory-Cuisia  WW215598   UNC  150  

394 NDS 20 Pesos 2008A Arroyo-Tetangco  A866563   
UNC –  

120  

395 NDS 50 Pesos 2012 “ASEAN”  ZT400200   UNC 120  

396 NDS 50 Pesos 2013 “PDIC 50 Years”  KC655599   
UNC-  

130  

397 NDS 100 Pesos 1998 Estrada-Singson “SEMI-
SOLID SN” UC888222   UNC –  

200  

398 NDS 100 Pesos 2000 Estrada-Buenaventura 
“Low SN” ZD000007   UNC –  

250  

399 NDS 100 Pesos 2007 Arroyo-Tetangco “Fancy 
SN” ZZ000800   UNC –  

200  

400 NDS 100 Pesos 2011 Ovp’t. “Dela Salle 100 
Years” JJ342141   UNC-  

200  

401 NDS 100 Pesos 2012 Ovp’t. “Grand Lodge of 
Free & Accepted Masons 100 Years” ZL831795   
UNC-  

200  

 

           STARNOTES & ERROR 

402 STARNOTE New Series 5 Pesos Cory-Fernandez 
*5944946  UNC-  

150  

403 STARNOTE 1997 NDS 10 Pesos Ramos-Singson 
*0132583  UNC-  

150  

404 STARNOTE 2005 NDS 20 Pesos Arroyo-Tetangco 
*0558530  UNC-  

120  

405 STARNOTE 2010 NDS 20 Pesos Arroyo-Tetangco 
*6251703  UNC-  

120  

406 STARNOTE 2012 NDS 20 Pesos Aquino-Tetangco 
*0126880  UNC-  

120  

407 STARNOTE  2013 NGC 20 Pesos Aquino-
Tetangco *1741404  UNC-  

100  

408 STARNOTE  2015 NGC 20 Pesos Aquino-
Tetangco *6400643  UNC-  

100  



409 STARNOTE  NDS 50 Pesos 2013 O/P “Trinity 
University of Asia 50 Years” *9918016    UNC  -  

220  

410 STARNOTE  NDS 100 Pesos 2005 Arroyo-
Tetangco *3569752      CU-  

300  

411 STARNOTE 2014A NGC 100 Pesos Aquino-
Tetangco *0608858   UNC-  

200  

412 STARNOTE 2015 NGC 100 Pesos Aquino-
Tetangco *6093630   UNC-  

400  

413 1999 1000 Piso  Star Note Estrada-
Buenaventura*2297616 UNC 

1200.00  

 

         ERROR 

414 ABL 10 Piso Marcos-Laya ovpt. 1981, 4 different 
Collar UNC 

450  

415 NDS 2004, 100 Piso Arroyo-Buen. Mismatch 
SN. XL762453 & XL762452 UNC 

1,300  

416 NGC 2014-A, 100 Piso P-Noy-Tetangco 
Mismatch SN. ZY262538 & ZY262529, Scarce 
UNC  

1,600  

417 NDS 2005, 100 Piso Arroyo-Tetangco 
“ÄRROVO” SN. AK484290 UNC 

300  

418 NDS 2005, 100 Piso Arroyo-Tetangco 
“ÄRROVO” SN.AL505797 UNC 

450  

419 NGC 2017-F, 500 Piso Duterte-Tetangco Miscut 
left side w/o SN right side SN. VG837810, 
Scaece UNC 

3,500  

420 NGC 2018-F, 1000 Piso Duterte-Nestor SN 
GV139550 Rev. incomplete or misprint, Scarce 
UNC 

4,500  

 

          PAPER MONEY (ERROR NOTES) 

421 1000 2018 Print Error DEFECTIVE FADED Note 
NF 564492 D30/ESPE  UNC 

1,500  

422 1000 2018 Print Error DEFECTIVE FADED Note 
NF604490 D30/ESPE UNC  

1,500  

423 1000 2018F  Print Error DEFECTIVE FADED  Note 
NF604492 D30/ESPE  

1,500  

424 1000 2018F Print Error DEFECTIVE REVERSE  
Note  DH885056  D30/ESPE  

1,500  

425 1000 2018 Print Error DEFECTIVE REVERSE Note  
GW769052  D30/ESPE 

1.300  

426 1000 2018 Print Error DEFECTIVE REVERSE Note  
DK885056  D30/ESPE 

1,400  

427 100 2018  Error CUT Note WA004905 D30/ESPE 
UNC 

500  

428 100 2018  Error CUT Note WA004910 D30/ESPE 
UNC 

500  

429 100 2018  Error CUT Note WA004911 D30/ESPE 
UNC 

500  

430 100 2018  Error CUT Note WA004912 D30/ESPE 
UNC 

500  

431 100 2018  Error CUT Note WA004913 D30/ESPE 
UNC 

500  

432 100 2018  Error CUT Note WA004915 D30/ESPE 
UNC 

500  

433 100 2018  Error CUT Note WA004916 D30/ESPE 
UNC 

500  

434 100 2018  Error CUT Note WA004919 D30/ESPE 
UNC 

500  

435 100 2018  Error CUT Note WA004920 D30/ESPE 
UNC 

500  

436 100 2018  Error CUT Note WA004921 D30/ESPE 
UNC 

500  

437 100 2018  Error CUT Note WA384944 D30/ESPE 
UNC 

150  

438 100 2018  Error CUT Note WA384945 D30/ESPE 
UNC 

150  

439 100 2018  Error CUT Note WA384946 D30/ESPE 
UNC 

150  

440 100 2018  Error CUT Note WA384947 D30/ESPE 
UNC 

150  

441 100 2018  Error CUT Note WA384948 D30/ESPE 
UNC 

150  

 

           PAPER MONEY (Solid, Commemorative,Fancy Numbers) 

442 100  1998 PHILIPPINE CENTENNIAL (1898-1998) 
RAMOS/SINGSON JP373932 

200  

443 100  1998 PHILIPPINE CENTENNIAL (1898-1998) 
RAMOS/SINGSON JP373938 

200  



444 100  1998 PHILIPPINE CENTENNIAL (1898-1998) 
RAMOS/SINGSON JP373939 

200  

445 100 2013 IGLESIA NI KRISTO CENTENNIAL ( 1914-
2014) AQUINO/TANGCO  KT363267 

200  

446 100 2013 IGLESIA NI KRISTO CENTENNIAL ( 1914-
2014) AQUINO/TANGCO  KT363253 

130  

447 20 2009 CENTRAL BANK 60 YEARS (1949-2009) 
HM559018 

130  

448 20 2009 CENTRAL BANK 60 YEARS (1949-2009) 
HM559016 

50  

449 5 PESO BILL RED SERIAL JP648135 
RAMOS/SINGSON 

150  

450 20 PESO  2012 STARNOTE SERIAL 1343815  
AQUINO/TANGCO   

150  

451 20 PESO  2012 STARNOTE SERIAL 1343816  
AQUINO/TANGCO   

150  

452 20 PESO  2012 STARNOTE SERIAL 1343817  
AQUINO/TANGCO   

150  

453 20 PESO  2012 STARNOTE SERIAL 1343819  
AQUINO/TANGCO   

150  

454 10 PESO SERIAL A00743 MARCOS / CALALAY 130  
 

        000001 
455 20 Pesos NGC D30/Diokno Solid N000001 

UNC 
550  

456 NDS 2002, 20 Piso Arroyo-Buen. SN. 
VU000001 UNC 

400  

457 NDS 2004, 20 Piso Arroyo-Buen. SN. PY000001 
UNC 

400  

458 NDS 2007, 20 Piso Arroyo-Tetangco SN. 
KD000001 UNC 

400  

459 NDS 2004, 50 Piso Arroyo-Buen. SN. AZ000001 
UNC 

450  

460 NDS 1999, 100 Piso Estrada-Buen. SN. 
SU000001 UNC 

500  

461 NDS 2000, 100 Piso Estrada-Buen. SN. 
CP000001 UNC 

500  

462 NDS 2006, 100 Piso Arroyo-Tetangco. SN. 
VQ000001 UNC 

500  

463 NDS 2008, 100 Piso Arroyo-Tetangco. SN. 
RY000001 UNC 

500  

464 NDS 2004, 200 Piso Arroyo -Buen. SN. 
CM000001 UNC 

1,200  

465 NDS 2004, 200 Piso Arroyo -Buen. SN. 
DB123456 UNC 

850  

466 NDS 2004, 200 Piso Arroyo -Buen. SN. 
DJ654321 UNC 

800  

 

        SOLID NOS. SET 

467 
 

NDS 20 Piso Ramos-Singson Red SN.111111-
1000000, 10 pcs. UNC 

6,000  

468 NDS 2004, 20 Piso Arroyo -Buen. Blk. SN. 
111111-1000000, 10 pcs. UNC 

5,000  

469 NDS 2000 100 Piso Estrada-Buen. 111111-
1000000, 10 pcs. UNC 

7,000  

 

         LADDER & SOLID NOS 

470 50s NGC 2019 D30/ESPENILLA STARNOTES 
LADDER NOTES RARE SEEN *0123456 UNC 

8,500 
 

 

 

471 500 NDS 1ST ISSUE CORY/FERNANDEZ 
SIGNATURE NO DATE A555555 UNC 

4,800 
 

 

472 500 NGC 2017F D30/TANGCO AT1000000 UNC 850  

473 500 NGC 2019 D30/ESPENILLA CJ888888 UNC 1,100  
 

474 100 2018B D30/ESPENILLA AH444444 UNC 300  

475 100 2018B D30/ESPENILLA AG666666 UNC 300  

476 100 2018B D30/ESPENILLA BC999999 UNC 300  

477 100 2019 D30/ESPENILLA AM999999 UNC 300  

478 100 2019 D30/ESPENILLA AM000001 UNC  350  

479 100 2019 D30/ESPENILLA AM444444 UNC 300  

480 100 2019G D30/ESPENILLA D444444 UNC 300  

481 100 2019G D30/ESPENILLA AG888888 UNC 700  

482 100 2019G D30/ESPENILLA F999999 UNC 350  

483 100 2019G D30/ESPENILLA F1000000 UNC  350  

484 100 2019G D30/ESPENILLA BG999999 UNC 300  

485 100 2019G D30/ESPENILLA BG1000000 UNC 300  

486 100 2019G D30/ESPENILLA DC1000000 UNC 300  

487 50 2019 D30/DIOKNO BE333333 UNC 250  

488 50 2019 D30/DIOKNO Q666666 UNC 250  

489 50 2019 D30/ESPENILLA CF888888 UNC 600  



490 20 2019 D30/ESPENILLA JS222222 UNC 200  

491 20 2019 D30/ESPENILLA HG888888 UNC 500  

492 20 2019 D30/ESPENILLA LOW SERIAL 10PCS 
JD000001 TO JD000010 UNC 

950 
 

 

 

         PRESENTATION PIECE 

493 NDS 5 Piso Aquino-Fernandez Blk. 
SN.J*016471 UNC 

300  

494 ABL 10 Piso Marcos-Fernandez Blk. 
SN.J*003926 UNC 

400  

495 ABL 20 Piso Marcos-Laya Blk. SN. J*002743 
UNC 

400  

 

         SPECIMEN 

496 ABL 2 Piso Marcos-Laya ovpt. Pope John Paul 
II 1981 very few mintage SN. JP000000, Rare 
UNC 

3,000  

497 NDS 2000 10 Piso Estrada-Buen. Red 
SN.RB000000 UNC 

250  

498 NDS  20 Piso Arroyo-Cuisia Red SN. CA000000 
w/o ovpt. UNC 

2,000  

499 NDS 1999 50 Piso Estrada-Buen. Red SN. 
RB000000 ovpt. UNC 

350  

500 NDS 100 Piso Aquino-Cuisia Blk. SN. JC000000 
w/o ovpt. UNC 

3,000  

501 NDS 100 Piso Aquino-Cuisia Red SN. 
JC000000 w/o ovpt. UNC 

450  

502 NDS 100 Piso Ramos-Cuisia Blue SN. 
FR000000 ovpt. UNC 

700  

503 NDS 500 Piso Aquino-Cuisia Blk. SN. 
RM000000 ovpt. UNC 

650  

504 NDS 500 Piso Ramos-Singson Red SN. 
AC000000 ovpt. UNC 

650  

505 NDS 500 Piso Ramos-Singson Red SN. 
UF000000 W/o ovpt. Rare UNC 

2,500  

506 NDS 500 Piso Arroyo-Buen. Blk. SN. RB000000 
perporated ovpt. Rare UNC 

3,000  

507 NDS 1999, 1000 Piso Estrada-Singson Red SN. 
GS000000 UNC 

1,200  

508 NDS 2000 1000 Piso Estrada-Buen. Red SN. 
RM000000 W/o ovpt. Rare UNC 

1,250  

509 NDS 1000 Piso Aquino-Cuisia Blk. SN. 
JC000000 w/o ovpt. UNC 

2,800  

 

           NDS/ASTERISK 

510 NDS 5 Piso Marcos- Fernandez Blk. 
SN.C969696 UNC 

60  

511 NDS 5 Piso Marcos- Fernandez Blk. 
SN.*0449180 UNC 

80  

512 NDS 5 Piso Aquino- Fernandez Blk. 
SN.DD000044 UNC 

80  

513 NDS 5 Piso Aquino- Fernandez Red 
SN.D508823 UNC 

50  

514 NDS 5 Piso Aquino- Fernandez Blk. 
SN.RP723441 ovpt. 40 Ann. UNC 

60  

515 NDS 5 Piso Aquino- Cuisia Red SN.AJ127971 
ovpt. II Plenary UNC 

60  

516 NDS 5 Piso Aquino- Cuisia Red SN.*0539554 
ovpt. II Plenary UNC 

120  

517 NDS 5 Piso Aquino- Cuisia Red SN L066110 
UNC 

50  

518 NDS 5 Piso Ramos- Cuisia Red SN US752708 
UNC 

50  

519 NDS 5 Piso Ramos- Singson Red SN Red SN 
*0931180 UNC 

100  

520 NDS 5 Piso Ramos- Singson Red SN Red SN 
GK100001 UNC 

80  

521 NDS 10 Piso Ramos- Singson Red SN Red SN 
A106232 UNC 

100  

522 NDS 10 Piso Ramos- Singson Red SN Red SN 
*0005222 UNC 

100  

523 NDS 10 Piso Aquino- Fernandez Blk. SN 
*1692173 UNC 

100  

524 NDS 10 Piso Aquino- Fernandez Blk. SN 
RH555444 UNC 

100  

525 NDS 2001 10 Piso Arroyo-Buen. Red. SN 
XU724379 UNC 

70  

526 NDS 1998 10 Piso Ramos-Singson Red SN 
CC967041 UNC 

50  

527 NDS 20 Piso Aquino- Fernandez Blk. SN 
GC739739 UNC 

100  

528 NDS 20 Piso Aquino- Fernandez Blk. SN 
*1431982 UNC 

100  

529 NDS 2002 20 Piso Arroyo-Buen. Blk. SN 
YY000006 UNC 

80  

530 NDS 2004 20 Piso Arroyo-Buen. Blk. SN 
*04156136 UNC 

100  



531 NDS 20 Piso Ramos-Singson Red SN A200700 
UNC 

100  

532 NDS 20 Piso Ramos-Singson Blk. SN 
AM000005 UNC 

80  

533 NDS 20 Piso Estrada-Buen. Blue SN GX460200 
UNC 

80  

534 NDS 2004 20 Piso Arroyo-Buen Blk.SN 
ND227928 ovpt. 2005 Microcredit UNC 

150  

535 NDS 2013 50 Piso P-Noy-Tetangco  Blk. SN. 
HJ439078 UNC 

80  

536 NDS 2003 50 Piso Arroyo-Buen. Blk. SN 
*0502359 UNC 

100  

537 NDS 2001 50 Piso Arroyo-Buen. Blk. SN 
AM031463 UNC 

150  

538 NDS 50 Piso Aquino- Fernandez Blk. SN 
*1482660 UNC 

150  

539 NDS 50 Piso Ramos-Singson Red SN *0014465 
UNC 

150  

540 NDS 100 Piso Aquino-Cuisia Red SN A666913 
UNC 

300  

541 NDS 2005 100 Piso Arroyo-Tetangco Blk. SN. 
*0935838 UNC 

250  

542 NDS 2006 100 Piso Arroyo-Tetangco Blk. SN. 
LL000008 UNC 

300  

543 NDS 2002 200 Piso Arroyo-Buen. Blk. SN. 
A065135 UNC 

380  

544 NDS 2009 200 Piso Arroyo- Tetangco Blk. SN. 
KK322514 UNC 

380  

545 NDS 2008 500 Piso Arroyo- Tetangco Blk. SN. 
XC405708 UNC 

700  

546 NDS 2013 500 Piso P-Noy- Tetangco Blk. SN. 
RE522096 UNC 

700  

547 NDS 2010 1000 Piso Arroyo- Tetangco Blk. SN. 
BB252458 UNC 

1300  

 

548 Phil. Numismatic History: Phil. Last 10 Piso 

Bank note / UNC 

450.00  

 

           JAP NOTES, CHECK & MILITARY PAYMENT 

549 Japanese Paper Money (1941-45) 13 pcs. 1c up 
to 1000 Piso Set UNC 

1350  

550 US, Two Dollar 1953 Red Seal A76393989A AU 200  
 

           

551 Philippine Bank of Communications 1939 to Bank 
of Communication Chuanchow Fukien China 
Check mount of 100,000 Chinese Dollars  1945 

200  

552 US Military payment 5 cents Series 521 F/VF 150  

553 US Military payment 10 cents Series 521 F/VF 150  

554 US Military payment 25 cents Series 521 F/VF 180  

555 US Military Payment Certificate $1 Series 541  
F10573577F    VF-  

300  

556 US Military Payment Certificate $1 Series 661  
B03125644B    VF-  

250  

557 US Military Payment Certificate $1 Series 692  
E15850816E    VF-  

250  

558 Magyar (Hungary) One Million Pengo 1945 VF 150  
   

         OLD CHARITY SWEEPSTAKE 

559 1934 One Peso Phil. Charity Sweepstake  100  

560 1935 One Peso Phil. Charity Sweepstake  80  

561 1933 2 Peso Phil. Charity Sweepstake  120  

562 1936 2 Peso Phil. Charity Sweepstake  100  
 

          ALBUM  WITH COINS 
563 Album vol.  II  with U.S. - Phil coins  1c, 

5c, & 10c  in series 

15,000.00  

564 Album vol. III with U.S.-Phil coins 20c, 

50c, & P1.00 in series 

15,000.00  

565 Album vol. IV  with Republic coins from 

1958 to 1979   AU / UNC 

15,000.00  

566 Album vol. VI with Republic coins from 

1980 to 1992   AU / UNC 

15,000.00  

 

567 Album vol. Spanish-Phil.Series Contain 

Alfonso XII & Isabel II UNC 

1,600.00  

568 Album vol.II  For 1c, 5c, & 10c U.S. – Phil. 

Coins in series UNC 

1,600.00  

569 Album vol.III  For 20c, 50c, & P1.00 U.S. 

– Phil. Coins in series UNC 

1,600.00  

570 Album vol. V For silver commemorative coins 

from 1947 to present UNC 
1,500.00  



571 Album vol. V For silver commemorative coins 

from 1947 to present UNC 
1,500.00  

572 Album vol. VI  For Republic coins from 

1980 to 1992 UNC 

1,500.00  

573 Album vol. VII For Republic coins from 

1993 - 2004 coins UNC 

1,300.00  

574 Album vol. VIII For Republic coins from 

2005 - 2017 coins UNC 

1,300.00  

575 GUIDE for Collecting Philippine Bank Notes 

1949 to present January,  2018  issue 
80.00  

 

         BOOKS and MAGAZINES 

576 Book :  Philippine Paper money by Neil 
Shafer Spanish - PI,  US-PI, Japanese - PI, 
BPI, PNB, El Banco Espanol Pilipino and 
English Series,  Hard Bound  Copy 

750  

 

577 Archipelago Magazine February 1975,Cover 
Article is about Simon Flores by Emmanuel 
Torres,Very Fine Condition, 

P500.  

578 Archipelago Magazine July 1975,Cover 
Article is about Anita Magsaysay Ho,Very 
Fine Condition, 

P500.  

579 Archipelago Magazine 1975,A-22,Cover 
Article is About Juan Luna,Other Articles 
are Pilipino Theater, Philippine Ivory 
Icons,The Fiestas of Old Manila,etc.Very 
Fine Condition, 

P800.  

580 Archipelago Magazine 1977,A-33,Cover 
Article is about Norma Belleza,Other 
Articles about Emilio Jacinto,The Early 
Philippine Movies,etc,Very Fine Condition, 

P800.  

581 Archipelago Magazine 1977-III,A-35, Cover  
Article is about Malang,Other Articles about 
Gregorio del Pilar, Ethnic Art,Pasig River and 
Zoilo Galang-The FirstFilipino Encyclopedist, 
Fine Condition with a Minor Cover Stains on 
the Upper Part, 

P700  

582 Goverment Prosecutors Blue Book 1968-
69,Very Fine Condition, 

P1,800.  

 

         PAPER  EPHEMERA 
583 Souvenir Program of the Marian Procession 

in Intramuros on Dec.5 1982, with lots of 
 Photos of Various Marian Images,Very Fine 
Condition,with a Bonus Vintage Photo of a 
Painting of the Newly Inagurated Manila 
Cathedral in Dec.8 1958 and the Blessed 
Virgin Mary, 

P1,800.     

584 1 lot of 5pcs.about Phil.Maps,Namely-2pcs. 
Pre War Maps of mburayan(Mountain Prov) 
and Surigao and 3pcs.The Murillo Bulletin, 
Journal of The Phil.Map Collectors Society 
2016 Issue No.1,2 and 3,All in Like New 
Condition. 

P2,000.  

 

         RPPCs and PHOTOS 
585 2pcs.RPPCS of Medical Students 

Dissecting a Cadaver and Group Shot Circa 
1928,Both in Very Fine Condition. 

P400.  

586 Vintage Photo of a Foreigner Posing with 2 
Igorot Guys in Native Attire,Very Fine 
Condition, 

P500.  

           CATALOG 

587 Set of old BNSP Catalog & Jhon Whitney 
Walter Collection Currency Auction Catalog, 
colored pictures  

350  

 

***********END OF AUCTION & SALE*********** 

 
TERMS & CONDITIONS OF SALES 

 

1. All successful bidders must pay right after the auction. 
2. Post dated checks will be accepted for 3-5 days. 
3. No lots can be returned especially for Floor bidder. 
4. Unsold lots will not be sold after the auction. 
5. Mail bids will be accepted. 
6. The organizers reserve the right to waive any of the Terms & 
conditions. 
7. By Bidding in this auction, you understand & agree to the terms & 
conditions. 
 

Thank you. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


